

لفظ

دو زبانوں میں

دو زبانوں میں

ایڈیٹنگ

رہنما

The Daily ALFAZL RABWAH

جلد ۵۷ نمبر ۲۵۵

خبرگاہ

۳۹

••• ربوہ انبوت - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایضاً اللہ تعالیٰ ہنرمند العزیز کی محبت مستحق آج صبح کی اطلاع منظر سے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔ اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی وصیت سلامتی کے لئے التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

••• ربوہ انبوت - حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کو ضعف کی تکلیف ابھی چل رہی ہے۔ تاہم طبیعت پہلے کی نسبت کسی قدر بہتر ہے۔ اجاب جماعت توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ مدظلہا کو اپنے فضل سے صحت کاملہ وصال عطا فرمائے اور آپ کی عمر میں بے انداز برکت ڈالے آمین اللہم آمین۔

••• سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایضاً اللہ تعالیٰ ہنرمند العزیز نے ۲۵ اگست ۱۳۴۷ھ کو غلغلہ میں جس جسدہ تحریک دفتر دوم کی تمام تر ذمہ داری مجلس الصلوٰۃ پر ڈالی ہے۔ اس کام کو بصورت احسن سر انجام دینے کے لئے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے انصار اللہ کی مرکزی کمیٹیوں میں قیادت تحریک جسدہ کا اہم ذمہ لیا ہے۔ اور قائد ۳۱ ستمبر ۱۳۴۷ھ تک محکمہ چوہدری شہیر احمد صاحب کو مقرر فرمایا ہے۔
(قائد عمومی مجلس انصار اللہ سرگودھا)

••• محکمہ علم المسیح خان صاحب ٹیچر تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ کے والد چوہدری عبدالرحیم صاحب کا گذر گویا آٹھ عشرہ عذابین احمیہ تھا تو روز سے ہجرت بند خلیفۃ المسیح ایضاً اللہ تعالیٰ نے ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ اب ان کا مریضی نامور میں ایریشن ہو گیا۔ اجاب ان کی بحال و عاقل شفا پائی کے لئے دعا فرمائیں۔

محرم بشر احمد صاحب فریق امام مسجد لندن آج ربوہ میں آئے ہیں
ربوہ انبوت - محترمہ صاحبہ بنتی صاحبہ فریق امام مسجد لندن سے آئی ہیں
آج ۱۱ ربوہ دو نومبر ہونے سے پہلے
جنگ ۲۳ صبح پندرہ بجے ریل کار ربوہ
تشریف لائے ہیں۔ آپ انجمن کے
سے کراچی ہوتے ہوئے آج دس بجے
صبح لائل پور پہنچیں گے۔ اور پھر وہاں سے
بذریعہ ریل کار ربوہ آئیں گے۔
ربوہ سیشن پر واکت تشریف اور ریل ربوہ
کی طرف سے آپ کا استقبال کیا جائے گا۔

بے پناہ قومی جذبہ کی آئینہ دار پر شکوہ و پروقاہ روایات کے ساتھ ربوہ میں نیشنل باسکٹ بال چیمپئن شپ کے عظیم الشان مقابلے شروع ہو گئے

جناب سید قائم رضوی کمشنر سرگودھا ڈویژن نے خدائے رحمن و رحیم کا نام لے کر

چیمپئن شپ کے افتتاح کا اعلان فرمایا

نامور قومی ٹیموں، ملک گیر شہر کے حامل کھلاڑیوں اور باسکٹ بال کے سربراہ اور ہجرت کی شرکت

اقتصادی میچ میں پاکستان آرمی اور پاکستان ایروفرس کی ٹیموں کے مابین زبردست مقابلہ

ربوہ ۱۱ نومبر - کل ۱۰ نومبر بعد از آوار بے پناہ قومی جذبہ کی آئینہ دار پر شکوہ و پروقاہ روایات کے ساتھ ربوہ میں پندرہویں نیشنل باسکٹ بال چیمپئن شپ کے عظیم الشان مقابلے تعلیم الاسلام کالج باسکٹ کالج کورس میں شروع ہو گئے۔ محترم جناب سید محمد قائم رضوی ایڈیٹر نیشنل سرگودھا ڈویژن ایجوکیشن و کمشنر سرگودھا ڈویژن نے ساڑھے تین بجے سر پر

ایک شایان شان و پروقاہ تقریب میں خدائے رحمت و رحیم کا نام لے کر چیمپئن شپ کے افتتاح کا اعلان فرمایا۔ اس افتتاحی تقریب میں نامور قومی اور ڈیوٹنل ٹیموں، ملک گیر شہر کے حامل کھلاڑیوں اور باسکٹ بال کے سربراہ اور ہجرت کی شرکت فرمایا۔ جناب یوں فیض رسول صاحب ڈپٹی کمشنر، جناب شیخ محمد اکرم صاحب ڈپٹی انسپیکٹر جنرل پولیس سرگودھا، ایجوکیشن آفیسر چوہدری صاحب تحصیل جینیٹ کے مقامی حکام نیز محترم صاحبزادہ مرزا انور احمد صاحب چیمپئن ٹیڈن کمیٹی ربوہ، محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب صدر مجلس علماء لاہور، مکرانیہ اور صدر انجمن احمدیہ اور انجمن احمدیہ تحریک جدید کے متعدد ناظر و کار صاحبان

افتتاحی میچ میں ملک کی دو نامور ٹیموں پاکستان آرمی اور پاکستان ایروفرس کے درمیان جان توڑ مقابلہ ہوا جس میں آرمی کا پتہ باری رہا۔ دونوں ٹیموں نے بہت بند پائی کھیل کا منظر بہ کر کے خوب داد و وصل کی۔ اگرچہ ایروفرس کی ٹیم میدان نہ مار سکی لیکن میچ کا سب سے زیادہ انفرادی سکور اس کے ہی نامور کھلاڑی بشیر کا رہا جس نے ۲۳ سکور کیا۔
محترم کمشنر صاحب کی تشریف آوری
محترم جناب سید محمد قائم رضوی صاحب کمشنر سرگودھا ڈویژن ساڑھے تین بجے سر پر ہنرمند العزیز کا سرگودھا سے ربوہ تشریف لائے

ڈویژن نے ساڑھے تین بجے سر پر ایک شایان شان و پروقاہ تقریب میں خدائے رحمت و رحیم کا نام لے کر چیمپئن شپ کے افتتاح کا اعلان فرمایا۔ اس افتتاحی تقریب میں نامور قومی اور ڈیوٹنل ٹیموں، ملک گیر شہر کے حامل کھلاڑیوں اور باسکٹ بال کے سربراہ اور ہجرت کی شرکت فرمایا۔ جناب یوں فیض رسول صاحب ڈپٹی کمشنر، جناب شیخ محمد اکرم صاحب ڈپٹی انسپیکٹر جنرل پولیس سرگودھا، ایجوکیشن آفیسر چوہدری صاحب تحصیل جینیٹ کے مقامی حکام نیز محترم صاحبزادہ مرزا انور احمد صاحب چیمپئن ٹیڈن کمیٹی ربوہ، محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب صدر مجلس علماء لاہور، مکرانیہ اور صدر انجمن احمدیہ اور انجمن احمدیہ تحریک جدید کے متعدد ناظر و کار صاحبان

روزنامہ الفضل لہور

مورخہ ۱۲ ثبوت ۱۳۴۴ھ

أَنْتُمْ الْفٰلِقُونَ

آخر امریکہ جیسی طاقتور حکومت کو چھلکا ہی پڑا ہے۔ بے شک اس میں وقتی مصلحتوں کا دخل ہے، تاہم مصلحت بھی ایک بڑی طاقت ہے۔ یہاں تک کہ بے پناہ مادی طاقت کو شکست دے سکتی ہے مصلحت خواہ اندرونی ہو یا بیرونی کوئی فرق نہیں پڑتا۔ اس سے یہ بھی نتیجہ برآمد ہوتا ہے۔ کہ اگر مصلحت بھی ایک بڑی طاقت ہے اور اس سے بڑی اخلاقی طاقت ہو سکتی ہے بشرطیکہ ان ان اخلاق کا پابند ہو۔ پھر اخلاق سے بڑھ کر حق کی طاقت ہوتی ہے جس کے پیچھے اللہ تعالیٰ کا ہاتھ ہوتا ہے اور اللہ تعالیٰ سے بڑی طاقت کیا ہو سکتی ہے۔ یہی وجہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں فرمایا ہے

كَتَبَ اللّٰهُ لَآ عٰلَمِيْنَ اَنَّا وَاَوْلٰى سُلْبًا
یعنی اللہ تعالیٰ نے یہ کلمہ دیا ہے کہ میں اور میرے رسول غالب آئیں گے۔ پھر اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

يُرِيْدُوْنَ يَبْطِغُوْنَ اُوْرًا اللّٰهُ يَأْتُوْا هِمَّهْمَ وَاللّٰهُ
مُرْتَمِكُوْرًا وَاَكُوْرًا الْكَافِرُوْنَ هُوَ الَّذِيْ اَرْسَل
رَسُوْلَهٗ يٰٓاِهْدِيْ وَاِهْدِيْ رَدِيْنَ الْحَقِّ لِيُظْهِرَهُ نٰسِ
الْاٰدِيْنَ كَلِمَةً وَاَكُوْرًا الشِّرْكُوْنَ

ترجمہ (وہ) چاہتے ہیں کہ اپنے مومنوں سے اللہ کے ذر کو بھادیں اور اللہ اپنے ذر کو پورا کر کے چھوڑے گا۔ خواہ کافر (لوگ) کتنی ناپسند کریں۔ وہ خدا ہی ہے جس نے اپنے رسول کو ہدایت کے ساقے اور پچا دینے کے لیے بھیجا ہے تاکہ اس کو تمام دینوں پر غالب رکے خواہ مشرک کتنی ناپسند کریں۔

ان آیات میں اللہ تعالیٰ نے اہل اسلام کو رعایت کا سبق دیا ہے اور ان کی دُعا رس بند عانی ہے کہ جو دین اللہ تعالیٰ نے تمہارے لئے پسند کیا ہے۔ جو تعلیم اور رسول کی پیروی کے لئے تم کو تائید کی گئی ہے۔ جو وہ وقت میں خواہ تم پر کتنی ہی مصیبتیں آئی ہوں۔ دشمن کفار خواہ کتنی ہی طاقت رکھتے ہوں۔ خواہ تم پر کتنی ہی ابتلا مسلط ہوں۔ آخر میں تمہاری ہی فتح ہوگی البتہ تم کو آخر تک صبر اور محنت سے کام لینا چاہئے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ نے اسی جگہ یہ بھی فرمایا ہے۔

يٰٓاَيُّهَا الَّذِيْنَ اٰمَنُوْا هٰذَا اَدْخَلُوْا عَلٰى حِجَابٍ رَّحِيْمًا
مِّنْ عَذَابِ اَسِيْرِهٖ تُوْمِنُوْنَ بِاللّٰهِ وَرَسُوْلِهٖ وَ
تَجَاهِدُوْنَ فِيْ سَبِيْلِ اللّٰهِ يٰٓاَيُّهَا الَّذِيْنَ اٰمَنُوْا
وَالنَّفْسُ كُوْرًا
ذٰلِكَ الَّذِيْ كُنْتُمْ تُكْفِرُوْنَ ۗ يَغْفِرُ لَكُمْ
ذُنُوْبَكُمْ وَاَيُّهَا الَّذِيْنَ كَفَرُوْا بَلَّغُوْا رِسَالَاتِ اللّٰهِ
وَالْحَقُّ لَدَيْ رَبِّكُمْ ۗ اِنَّ اللّٰهَ لَشَدِيْدُ الْعِقَابِ
وَاٰخِرٰى نَجِيٰتًا لِّمَنْ يَّهْتَدِيْ ۗ اِنَّ اللّٰهَ لَشَدِيْدُ الْعِقَابِ
وَاٰخِرٰى نَجِيٰتًا لِّمَنْ يَّهْتَدِيْ ۗ اِنَّ اللّٰهَ لَشَدِيْدُ الْعِقَابِ
اللّٰهُ كَمَا قَالَ عِيسٰى ابْنُ مَرْيَمَ اِنِّيْ لَمِنَ الْمُرْسَلِيْنَ

اَللّٰهُ قَالَ اَلْحَوٰرِيُّوْنَ كُنُوْا اَلنَّصٰرَةَ اللّٰهُ غَاثَمَتْ
طٰٓئِفَةٌ مِّنْ بَنِيْ اِسْرٰٓءِيْلَ وَكَفَرَتْ طٰٓئِفَةٌ
فَاَيَّدُوْا الَّذِيْنَ اٰمَنُوْا عَلٰى عَدُوِّهِمْ فَاَصْبَحُوْا
ظٰهِرِيْنَ ۗ

ترجمہ۔ اسے مومنوں کی میں تمہیں ایک ایسی تجارت کی خریدیں جو تم کو دردناک غذا سے بچائے گی (وہ تجارت یہ ہے کہ تم اللہ اور اس کے رسول پر ایمان لاؤ اور اللہ کے راستے میں اپنے مالوں اور اپنی جانوں سے جہاد کرو۔ اگر تم جاؤ تو یہ تمہارے لئے بہت بہتر ہے (تمہارے ایسا کرنے پر) وہ تمہارے گناہوں کو معاف کرے گا۔ اور تم کو ان جنتوں میں داخل کرے گا۔ جس کے نیچے نہر بہتی ہیں۔ اور ہمیشہ رہنے والی جنتوں کے پاک مکانات میں (تم کو رکھے گا) یہ بڑی کامیابی ہے (جو وہ تم کو دے گا) اس کے علاوہ ایک اور چیز بھی ہے۔ جس کو تم بہت چاہتے ہو۔ وہ اللہ تعالیٰ کی تائید ہے اور ایک جلدی حاصل ہونے والی فتح ہے۔ اور مومنوں کو شہادت دے دے ان کو ایک اور جلد حاصل ہونے والی فتح بھی ملے گی اے مومن! تم اللہ یعنی اس کے دین کے مددگار بن جاؤ، یہاں تک کہ جیسے ابن مریم نے جب حواریوں سے کہا کہ خدا کے (تقریباً) جانے والے کاموں میں میرا کون مددگار ہے تو وہ بولے کہ ہم اللہ کے (دین کے) مددگار ہیں۔ پس نبی اسرائیل کا ایک گروہ قریبان کے آیا۔ اور ایک گروہ نے انکار کر دیا۔ جس پر ہم نے مومنوں کو ان کے دشمنوں کے خلاف مدد کی اور مومن غالب آ گئے۔

ان تمام آیات میں اللہ تعالیٰ نے وہ نسخہ جو ایک زوال زدہ قوم کو از مر نو پاؤں پر کھڑا کر سکتا ہے۔ اور اس نسخہ کے استعمال سے جو خواہ حاصل ہوتے ہیں۔ صاف صاف لفظوں میں بتا دیئے ہیں بلکہ آخر میں سید ابن مریم اور اس کے حواریوں کے ذکر سے ایک مثال بھی بیان کر دی ہے کہ جب موسیٰ دین کے ماننے والے محنت میں گرفتار ہو گئے تھے تو ہم نے اللہ تعالیٰ کے دین کو ماننے والوں کو جو حضرت عیسا علیہ السلام کے ذریعہ از سر نو دینداد بن گئے تھے کس طرح نہ ماننے والوں پر فتح دی اور ان پر انہیں غالب کر دیا۔

اللہ تعالیٰ کے ان فرمودات سے واضح ہو جاتا ہے کہ اسلام ایک رعایا دین ہے۔ اس میں غنویت کا شائبہ بھی نہیں ہے۔ البتہ یہ حذر رہی ہے کہ مسلمان دین پر کساحقہ خالی ہوں تو یقیناً آخر میں وہ باطل طاقتوں پر خواہ ان کی مادی قوت کتنی بھی بڑھی ہوئی کیوں نہ ہو غالب آجائیں گے۔ خلیفہ اسلام یعنی احمدیت کی ترقی کا راز یہی ہے کہ اسلام کی اس تعلیم کے مطابق امویوں کے دلوں میں یہ یقین راسخ ہو چکا ہے کہ آخر کار دنیا میں اسلام ہی غالب آئے گا۔ چنانچہ سیدنا حضرت سیدنا محمد علیہ السلام فرماتے ہیں۔

اگر تم صحت دل ہو کر اس (غدا) کی طرف آ جاؤ تو میرا ایک راہ میں وہ تمہاری مدد کرے گا اور کوئی دشمن تمہیں نقصان نہیں پہنچا سکتا

(الوصیت ص ۱۱)

قطر

اے عقلمند عقل کرے تو تو دیکھے لے
تو آپ اک ثبوت ہے اس کے وجود کا
تنویر جس کو آپ نے سمجھا ہے زندگی
یہ صرف ایک ناز ہے اس کی نمود کا

تنویر

ہالینڈ میں تبلیغ اسلام

۷۵

پریس میں بعض اہم باتوں کی اشاعت - ایک معزز تعلیمیافتہ دوست کا تسبول اسلام

(مکرم عبدالحکیم صاحب اکمل انچارج ہالینڈ مشن)

(آخری قسط)

پریس میں بعض اہم باتوں کی اشاعت

پریس میں ہمارے پہلے جلسہ کا اعلان شائع ہوا۔ ریڈیو اور ٹیلی ویژن والوں نے بھی بعض پروگراموں کے سلسلہ میں ہمارے ساتھ تعلق قائم کیا۔ ہماری طرف سے انہیں ضروری معلومات اور لٹریچر دیا گیا۔

یہاں کے اخبارات نے بعض اہم خبریں ریفرارڈ چرچ کے بارہ میں جلی مشن کے تحت شائع کی ہیں جو اجاب کے علم کے لئے درج ذیل کی جاتی ہیں۔ ان خبروں میں بتایا گیا ہے کہ ۱۹۵۸ء سے لے کر تک پچاس ہزار شخص نے چرچ کو خیرباد کہا اور صرف ۱۹۶۷ء میں سات ہزار لوگ چرچ سے علیحدہ ہوئے۔

یاد رہے کہ چند سالوں سے ریفرارڈ چرچ نے اپنی مجالس میں بڑی فراخ دلی کے ساتھ ہمیں بلوا کر اسلام پر تقاریر کروائی ہیں بلکہ گزشتہ سال کان کے چرچوں میں سروس کے دوران بھی تقریریں کا موقع ملتا رہا۔ پیسے پادری صاحب تقریر کرتے اور اپنے مذہب کی ٹوہمیں بیان کرتے اور ساتھ ساتھ اسلام پر بھی اپنے علم کے مطابق کچھ بیان کر کے اس کا مقابلہ عیسائی تعلیمات سے کرتے۔ پھر ہمیں موقع دیا جاتا کہ ہم بھی اسلام پر تقریر کر کے لوگوں کو اسلامی تعلیمات سے آگاہ کریں چنانچہ ہم بھی اسلامی تعلیمات کے بیان کرنے کے ساتھ ساتھ عیسائی تعلیمات کے ناچرخہ ہونے کی نشان دہی کر دیتے۔ پچھلے سال بقیعہ تھالے خاکسار کو وسطی ہالینڈ میں ایک چرچ میں اتوار کی سروس میں تقریر کا موقع ملا۔ جہاں پانچ صد سے زیادہ لوگ موجود تھے۔ پادری صاحب کہنے لگے کہ اسلام کی تقریر کا پھر وگرام رکھنے سے آج حاضر کی کافی بڑھ گئی ہے۔ پادری صاحب نے پہلے تقریر کی اور اسی دوران میں بعض باتیں اسلام کے بارہ میں ایسے رنگ میں بیان کیں کہ لوگوں پرمان کا برا اثر پڑتا تھا۔

خاکسار نے پہلے تو اس غارتگریت میں باور بند قرآن کریم کی تلاوت کر کے خدائے واحد کا نام بلند کیا اور پھر ارکان اسلام اور ان کی تشریح بیان کرتے وقت اذان دیکر بتائی۔ پھر اسلامی تعلیمات کی خوبیاں بیان کرتے ہوئے اسلام کے مقابلہ میں عیسائی تعلیمات کا ناچرخہ اور نامکمل ہونے کی طرف بھی اشارہ کیا اور بائبل کے اصل حوالجات پیش کئے۔ ان ایام میں پریس میں ریفرارڈ چرچ کے متعلق بعض اہم رپورٹیں شائع ہوئی ہیں۔ اجاب کے اردو یاد ہم کے لئے ان کے چند اقتباسات یہاں پر دئے جاتے ہیں۔

(۱) ہینگ شہر کے اٹلے لہتہ میں مقبول روزنامہ HET VADERLAND اپنی اشاعت مورخہ ۲۷ جون ۱۹۶۸ء میں لکھتا ہے۔

”ہالینڈ کی پرائیڈ ٹیچن کی ہیگ شہر نے بڑے غور سے کچھ فیصلہ کیا ہے کہ موسم گرما میں چرچ میں عبادت کرنا تباہ کن ہے۔ لہذا آئندہ سال سے ہینت کے پہلے اتوار کی صبح کو عبادت نہیں ہو کرے گی۔ یہ اہم فیصلہ ہیگ شہر کی پرائیڈ ٹیچن کی مرکزی کمیٹی کو لوگوں کی چرچ آنے میں غیر معمولی کمی کے باعث کرنا پڑا ہے۔“

عبادت کے اجتماعات حسب اوقات فری ہین سوسائٹی کے ہاں میں منعقد کئے جاتے ہیں۔ آخری عبادت کے اجتماع میں جیک ایک ہمان پادری نے اہمیت کے فرسٹ سرا بنجام دئے صرت ایس آدمی حاضر تھے۔

اس شہر کے چرچ کے پادری J.A.C. ۵8 کہ ۵ نے امامت کے منصب سے استعفیٰ دے دیا ہے۔ یہی اخبار اپنی ایک دوسری اشاعت

مورخہ ۲۳ ستمبر ۱۹۶۸ء میں رپورٹ ہے :- ”ہینگ شہر کے ریفرارڈ چرچ کی انجن نے اپنی عالیہ سالانہ رپورٹ ۱۹۶۷ء میں لکھا ہے کہ اس سال کے دوران ان کے ممبران میں سے سات ہزار آدمی چلے گئے ہیں“ اخبار نے مزید لکھا کہ ”۱۹۶۸ء میں جبکہ ۱۹۵۸ء سے لے کر ۱۹۶۸ء تک کے عرصہ کی رپورٹ مرتب کرتے وقت اس عرصہ میں چرچ چھوڑ کر جانے والوں کا جائزہ تیار کیا جائے گا تو یہ واضح ہو جائے گا کہ اس عرصہ میں چرچ سے علیحدہ ہونے والوں کی تعداد پچاس ہزار ہو چکی ہے“

ایک دوسرا آئندہ خیال عیسائی حلقہ کا اہتمام ”Zwavel“ اپنی اشاعت مورخہ ۲۶ ستمبر ۱۹۶۸ء میں لکھتا ہے :-

”ریگ پچاس سال بعد ایک ہی چرچ باقی رہ جائے گا؟“ نیز ایک پرائیڈ ٹیچن Van Wassen کے ایضون کا ذکر کرتے ہوئے لکھتا ہے کہ پادری صاحب نے لکھا ہے کہ

”ان حالات کو دیکھتے ہوئے جو روزانہ میرے ارد گرد واقع ہو رہے ہیں میں علی وجہ البصیرت یہ کہہ سکتا ہوں کہ جہاں جہاں عیسائی مذہب اور انجیل پڑائی ڈگریہ گا مزن ہیں چرچ ڈگ لگتا ہوا نظر آ رہا ہے اور ڈگ لگنے کا یہ سلسلہ تیز رفتاری سے بڑھتا جا رہا ہے“ ان حالات کو بڑھ کر اور ان بیانات کو دیکھ کر جو خود عیسائی حلقوں کی طرف سے شائع کئے جا رہے ہیں یہ بخوبی واضح ہو جاتا ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی عیسائیت کے زوال کے متعلق پیش گوئی پوری ہو رہی ہے۔ خستہ پروایا ارضی الإبصار

بیماروں کی تیمارداری

ہینگ شہر کے بعض ہسپتالوں سے اطلاع ملنے پر کہ وہاں پر بعض مسلمان بیمار ہیں مشن کی طرف سے ان کے مطالعہ کے لئے لٹریچر عربی، ڈیج اور تھم کی زبان میں بھیجا یا جاتا رہا۔ اور بعض جگہ خود جا کر تیمارداری کی گئی۔

حکمہ تعلیم کے میوزیم میں قرآنی قطعہ

حکمہ تعلیم کے زیر انتظام ہیگ شہر کے ایک میوزیم کے ڈائریکٹر صاحب مشن ہاؤس آئے۔ آپ نے ان متعدد مختلف طلبہ کی رہنمائی کے لئے جو سالہ سال اس میوزیم میں تعلیم و تدریس کی غرض سے آتے رہتے ہیں۔ قرآن کریم کی آیات کے قطعات کی درخواست کی تاکہ طلبہ کو قرآن کریم کی طرز تحریر اور آیات سے تعارف کرایا جائے چنانچہ مشن کی طرف سے نہایت خوشخط لکھے ہوئے قیمتی قطعات مہیا کئے گئے جو مسجد کی طرف سے تحفہ کے طور پر ڈائریکٹر صاحب نے وصول کئے اور انہیں ترجمہ کے ساتھ اپنے میوزیم میں دیواروں پر آویزاں کر دیا۔ اس کے ساتھ لوگوں کے تعارف کے لئے مسجد کا ایڈریس بھی تحریر ہے۔

نکاح :- برادر صلاح الدین صاحب نے ایک ترک اور ایک ڈچ خاتون کے ماہر مسجد میں ایک نکاح کا اہتمام کیا۔

وفات :- لکھنؤ، ۱۱/۱۱/۶۸ء جو ایک مخلص اور دیرینہ احمدی مسلمان خاتون تھیں ۷۸ سال کی عمر میں اپنے مولیٰ حقیقی سے جا ملیں۔ راتاً راتاً ۱۱/۱۱/۶۸ء راجحون۔

مرحوم کا جنازہ ہالینڈ کے علاوہ لندن، ہمبرگ، سوئٹزرلینڈ اور سپین کے احمدی مشنوں میں بھی پڑھا گیا۔ مسجد ہالینڈ میں جنازہ جمعہ کے روز پڑھا گیا جن دنہ سے قبل محرم و محرم جناب چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب بالقاب نے موقع کی مناسبت سے خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا اور مرحوم کی شہادت کیوں اور خوبیوں کا ذکر کیا اور حاضرین کو توجہ دلائی کہ وہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ سب کو ایسے نیک نمونہ کی توفیق بخشے اور مرحوم کو جنت الفردوس میں جگہ بخشے۔ مرحوم کو مسجد سے بہت ہی لگاؤ تھا نرم اور خاموش طبیعت پائی تھی۔ مسجد ہیگ میں مہراب کی تزئین اور دیواروں

چند مساجد اور احمدی خواتین

(حضرت سیدہ اہقریقین صاحبہ مدظلہا العالیہ صلا اللہ علیہا وعلیٰ آلہا وعلیٰ صحبہہا وسلم)

الحمد للہ ہفتہ ذی القعدہ ۲۳ تا ۳۱۔ اہل (اکتوبر) ۳۲۷ ہجری میں چاند مسجد کے سلسلے میں ایک ہزار ایک سو اسی روپے کے وعدہ جات موصول ہوئے ہیں اور اتنی ہی وصول ہوئی ہے۔ گویا ابھی ابھی تک اس سلسلے میں کمی وصول چار لاکھ اسی ہزار چار سو تیس روپے کی ہو چکی ہے۔ لیکن ایک بات قابل فکر ہے وہ یہ کہ ہفتہ ذی القعدہ ۲۳ میں جو ایک ہزار ایک سو اسی روپے کی رقم وصول ہوئی ہے اس میں سے تو سو نو سو روپے بھجوات انگلستان کی طرف سے ہے گویا پاکستان کی بھجوات کی طرف سے صرف ایک سو اسی روپے کی وصولی ہوئی ہے۔ سارے پاکستان کے طول و عرض میں پھیلی ہوئی جماعتوں سے ایک ہفتہ میں اتنی کم وصول حقیقت میں قابل فکرا ہے۔ ممکن ہے کہ عہدہ داران کے سالانہ اجتماع پر آنے کی وجہ سے یہ کمی آگئی ہو۔ بہر حال تمام بھجوات کو پوری کوشش کرنی چاہئے کہ جلد از جلد بقیہ سارے ستائیس ہزار کی رقم جو بھارسہ ذمہ رہتی ہے اسے پہنچا دیں۔

زندہ جماعتوں کے لئے ہر دن جو چڑھتا ہے وہ نئی قربانیوں کا پیغام ان کے لئے لاتا ہے۔ آپ سب کو چاہئے کہ جلد از جلد اپنے کئے ہوئے وعدوں کو پورا کریں تا یہ رقم جلد از جلد ادا ہو۔

یہ امر بھی قابل فکرا ہے کہ وعدہ جات اور وصولی میں جو ایسے ہزار روپے کا فرق ہے۔ اس کا مطلب ہے کہ ایک بہت بڑی تعداد بہتوں کی ایسی ہے جو وعدہ تو کر چکی ہیں لیکن ابھی تک ادائیگی کی طرف توجہ نہیں دیتی۔

پس ضرورت ہے کہ جہاں عہدہ داران بھجوات اپنی اپنی بھجوتے کا جائزہ لینے کے بعد نئے عزم سے ایک ہم وصول کی جاری کریں۔ وہاں خود ہماری بہتیں جو ابھی تک بقایا دار ہیں، ہمیں یاد دہانی اپنے وعدہ جات ادا کریں۔ جنہوں نے کسی مجبوری کے باعث ابھی تک وعدہ ہی نہیں لکھوایا وہ جلد چندہ ادا کر کے جواب میں شامل ہوں۔ شراب پھر اَلشَّائِقَاتِ الْاَوْلَادِ ہاں ہی کے حصہ میں آتا ہے جنہوں نے استطاعت سے کم چندہ دیا ہے وہ کچھ اور دے کر مزید جواب حاصل کریں۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو اسلام کی خاطر ہر قسم کی قربانیاں دینے کی توفیق عطا کرے۔

امتحان نامرات الاحمدیہ زیر انتظام بھجوتے امام اللہ مکرہ

۱۷ نومبر ۱۹۷۳ء بروز اتوار بھجوتے امام اللہ کے امتحان کے ساتھ ہی نامرات الاحمدیہ کا بھی امتحان ہوگا اس کا نصاب مندرجہ ذیل ہے۔ پرپے پچھرائے جارہے ہیں۔

- ۱) سیرۃ حضرت مسیح موعود علی الصلوٰۃ والسلام نصف آخر حصہ حضرت صلح موعود
- ۲) نماز ترجمہ (۳) قرآن کریم کا دو نمبر پارہ یا ترجمہ نصف آخر (۴) سواری پر بیٹھے کھڑے ہو کر منزل پر پہنچنے کی دعا۔
- چھوٹا گروپ :-
- ۱) راہ ایمان نصف آخر
- ۲) چاند دیکھنے کی دعا
- ۳) سورۃ اخلاص زبانی یاد کرنی
- ۴) کلام محمود کی یہ نسل زبانی یاد کرنی جو چوالیس چلے ٹیڑھی جو بات ہی آئی۔
- ۵) سورۃ الناس زبانی یاد کرنی۔

(سیکرٹری نامرات الاحمدیہ مکرہ)

جس میں بہت سے سفید مفاہین شامل کئے گئے۔ اس کے ذریعہ اجاب کو حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بقدرہ العزیز کی صحت اور آپ کے خطبات جمعہ کے خلاصہ جات سے مطلع کیا جاتا رہا۔ نیز حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ایک مضمون کا قسط وار ڈیجیٹل ترجمہ شامل کیا گیا۔ نیز ہالینڈ مشن اور یورپ۔ امریکہ اور افریقہ کے مشنوں کی اہم خبریں شامل کی گئیں اور اسلام کے متعلق غلط باتیں لکھنے والوں کا جواب شامل کیا گیا۔

نماز جمعہ - اس عرصہ میں نماز جمعہ باقاعدگی سے ہوتی رہی جس میں اجاب جماعت کے علاوہ ترکی۔ مراکش انڈونیشیا اور ڈیجیٹل کے لوگ بھی شرکت کرتے رہے۔ خطبات میں ترجیحا امور پر اظہار خیال کیا جاتا رہا۔

ہفتہ وار مجالس - ممبران ہر ہفتہ باقاعدگی سے مشن ہاؤس آتے رہے اور صبح دوپہے سے لے کر شام تک مختلف کاموں میں مصروف رہے۔ مسجد میں باجماعت نمازیں ادا کرنے کے علاوہ درس حدیث بھی دیا جاتا رہا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایک ڈیجیٹل احمدی نوجوان کو اتنی تربیت دی جا چکی ہے کہ وہ اب نماز کی امامت کرا سکتا ہے اور خود بھی شوق اور التزام کے ساتھ پوری نمازیں پڑھتا ہے۔ نماز کے مفہوم اور عربی عبارت سے بخوبی واقف ہے۔

درس حدیث جو ہر ماہ صلاح المؤمنین خان صاحب کی نگرانی میں دیا جاتا رہا اس میں بھی ایک ڈیجیٹل تعلیم یافتہ احمدی کو حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ کی کتاب "پچاس سوال پر پانچ سو" سے اس وقت کی تشریح ڈیجیٹل زبان میں حاضرین کے گوش گزار کرنے کے لئے کہا گیا ہے۔ چنانچہ وہ باقاعدگی سے درس دیتے ہیں۔ یہ کسی شکل امر کے پیش کرنے میں ان کی مدد کی جاتی ہے۔ علاوہ انہیں مہمان مل کر گاہے بگاہے مشن ہاؤس کے احاطہ میں وقار عمل بھی کرتے رہے۔

آخر میں اجاب جماعت سے درخواست ہے کہ ہالینڈ مشن کے لئے اور اسلام اور احمدیت کی ترویج اور پیش رفت کے لئے دعا فرمائیں کہ ان کے کاموں میں اللہ

ہم آیات قرآنیہ کے قلععات انہیں کے لئے ہوئے ہیں۔ رمضان کا مبارک مہینہ آتا تو روزانہ باقاعدہ شام کو درس قرآن کریم میں شمولیت کے لئے آئیں۔ بعض اوقات موسم ناقابل برداشت حد تک سرد ہوتا اور بہت بڑی ہوتی تھی مگر یہ روکیں مرحومہ کے شوق تعلیم القرآن کی راہ میں حائل نہ ہو سکیں۔ اور وہ میرا ذمہ کے باوجود ان کی طرح عین وقت پر مسجد پہنچ جایا کرتیں۔ قرآن کریم پڑھو و خوش کامیاب تھے کہ خود بھی اچھے اچھے نکات قرآن کریم سے نکال کر بیان کیا کرتیں۔

صدقہ و زکوٰۃ کا بھی خیال رکھتی تھیں۔ ماہانہ چندہ کے علاوہ کئی دفعہ کچھ رقم اکٹریں کر کے یہ بری طرف سے صدقہ ہے۔ بعض اوقات اگر کہیں کہ آج میری ایک دعا قبول ہوئی ہے اس کے شکر ادا میں یہ صدقہ کرتی ہوں۔ عرض بڑے اوصاف کی مالک تھیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں اسطی علیین میں جگہ عطا فرمائے اور ہالینڈ مشن کو ان کی وفات سے جو نقصان پہنچا ہے اس کا تدارک فرمائے۔ آمین۔

بیعت - ہالینڈ میں مقیم جناب ڈاکٹر DR. F. O. L. D. E. S. Y. صاحب جو قلمی نام کے پی۔ ایچ۔ ڈی ہیں کافی عرصے سے تبلیغ تھے اللہ تعالیٰ کے فضل سے آپ اس عرصہ میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بقدرہ العزیز کے ہاتھ پر بدلیہ خط بیعت کر کے باقاعدہ جماعت میں شامل ہو گئے ہیں۔ الحمد للہ۔

کہیں کہیں لوگ نمازندان سے تعلق رکھتے ہیں اور سنگری کی نسل سے تعلق رکھتے ہیں۔ آپ کے والد جنرل ZULTAN سنگری کی قوم ہیں۔ برٹن کے عہدہ برٹن کر رہے ہیں۔ آپ نے اپنی تعلیم سنگری میں ہی مکمل کی ہے۔ ۱۹۵۳ء میں جب سنگری میں کیمونسٹوں کا انقلاب آیا تو آپ ترک وطن کر کے ہالینڈ آکر آباد ہو گئے اور پھر وہیں کے ہو رہے۔ ایک شام کو آپ کو مکرم و قزم جناب چوہدری عمر ظفر اللہ خان صاحب بالقاب کے ساتھ مشن ہاؤس میں کھانے پر مدعو کیا گیا تو آپ نے مکرم چوہدری صاحب سے عرض کیا کہ اللہ تعالیٰ کی بخشش میں آپ اپنے تئیں اسلام احمدیت کے حالات سناتے رہتے۔

الاسلاہ - ہالینڈ میں اسلام پر لکھنے والا واحد جملہ الاسلاہ ساہا سال سے ہمتام کے ساتھ شامل کیا جا رہا ہے۔ اس عرصہ میں بھی باقاعدگی سے شامل ہوتا رہا

مجلس اطفال الاحمدیہ سالانہ اجتماع کی روداد

تلقین عمل کا پروگرام

علماء و بزرگانِ مسلمہ کی تقابیر
 یہ پروگرام سو سو چوبیس بجے شام زیر صدر
 محترم مولانا ابو العطار صاحبِ فضل شروع
 ہوا۔ تلاوت عزیمت و مقصود الحق نے کی۔
 اور نغمہ عزیز مرزا عبد الباقی نے بھی۔
 بعد ازاں محترم مولانا شیخ مبارک احمد صاحب نے
 یہ وقفہ زندگی کی اہمیت اور دو تین زندگی
 گذشتہ زندگی کے مقایسے کے موضوع پر
 سے خطاب فرمایا۔ آپ نے بچوں کو اپنی زندگی
 اسلام کی روشنی کے ساتھ دیکھنے کی
 تحریک کی ذاتی تجربات اور شاہدات سے
 مشابہتیں پیش کیں اور فرمایا کہ کسی طرح اللہ تم
 سے نہیں اور دو تین کی کاموں میں برکت
 داتا ہے اور ان کی شہرت اور عزت تمام
 کے آگے آئے ہیں کی وہم حقائق انجام
 دلاتا ہے۔

آپ کی تقریر کے بعد محترم مولانا صاحب
 صاحب سید ناصر اصلاح و درت و موعظی
 نے اجماعی نکتے اور صحت کے موضوع پر
 تقریر کی کہ آپ نے فرمایا کہ ساری دنیا میں
 تبلیغ و روشنی اسلام کا عظیم الشان
 فریضہ انجام دینے کے لئے ہماری اہمیت کا
 مہیا ہونا چاہئے تاکہ ہمارا جسم
 ہر قسم کے حالات کا مقابلہ کر سکے اور ہماری
 جسمانی کمزوری خدا کے دین کی روشنی میں
 روک رہے۔ تیسری تقریر محترم
 شیخ نور شید احمد صاحب نائب وید پیشہ
 روزنامہ الفضل نے "آپ کس طرح
 اچھے مسنون نکاح میں لیتے ہیں" کے موضوع
 پر فرمائی۔ آپ نے فرمایا کہ بزرگانِ مہر
 نہیں تھے کہ جب اس وقت ہر ہمت
 کا فیصلہ تحریر کے ذریعہ ہوتا ہے حضرت
 مسیح و عو علیہ السلام کو بھی اللہ تعالیٰ
 نے قلبی اسلام کے لئے قلم کا جوہر عطا فرمایا
 ہے۔ جیسا حضور فرماتے ہیں۔ ع
 سیرت کا کام ہے جو دکھایا ہے
 پس احمدی بچوں کے لئے بہترین مسنون نکاح
 بنا بہت ضروری ہے تاکہ وہ اس ذریعہ
 سے اسلام کو دنیا پر فائز بنا سکیں۔ آپ
 نے تیار کیا مسنون نکاح ایک محنت طلب کام
 ہے۔ اور ہر دور سے مسنون نقل کر کے
 اپنے نام سے شائع کر دینا کوئی چیز نہیں

اصل چیز یہ ہے کہ محنت سے مطالعہ کر کے
 خود مسنون نکاح جائے اور بنیادی اسرار
 فن کے بارہ میں سمجھنے کا شوق اور جذبہ
 ہے جو بچوں کو دیکھنے اور پیداکرنا چاہیے
 کہ شیخ صاحب تقریر کے بعد صدر صاحب
 محترم مولانا ابو العطار صاحب نے بچوں سے
 " احمدی بچوں کے اخلاق کیسے ہونے
 چاہئیں" کے موضوع پر خطاب فرمایا۔
 آپ نے بتایا کہ قرآن کریم میں دو بچوں
 کا ذکر آتا ہے جنہوں نے اپنے آپ کو ہر قسم
 کی قربانی کے لئے پیش کر دیا۔ ایک حضرت
 نضال علیہ السلام کے بچے کا ذکر اور
 دوسرا حضرت اسمعیل علیہ السلام
 کا ذکر۔ حضرت اسمعیل نے اپنے والد کے
 مطالبہ قربانی پر جس سعادت مند سے
 رضامند ہوا اظہار فرمایا۔ اس مقام پر
 چہنچا کوئی معمولی بات نہیں۔ قربانی کی
 ایسی روح کا پیدا ہونا ایک مسلسل تربیت
 کا متقاضی ہے جس سے ہر ماہر بچوں کی ایسی
 عمرہ زینت ہونی چاہیے کہ وہ حضرت
 اسمعیل جیسے اخلاق کے درخش ہوں
 اور قربانی کے ہر مطالبے پر اطاعت کا
 کا بنائے اعلیٰ مرتبہ پیش کریں۔ والدین
 کو چاہئے کہ اپنے بچوں کی تربیت کی
 بنیاد محبت اور یاد پر رکھیں اور احمدی
 بچوں کو بھی ان کا فرما کر اور ہر ماہر چاہیے
 علاوہ ازین بچوں کو اخلاق حسنہ کا نامک
 نغمہ شاعر اور حاضر اور تیز دماغ
 اور مضبوط فن و فوٹوشا کا نامک بنانا
 چاہئے۔ محترم مولانا صاحب کی تقریر کے
 بعد دعا ہوئی اور یہ پروگرام ختم ہوا۔

معلوماتی تقابیر کا پروگرام
 تلقین عمل کے پروگرام کے مکمل
 ہونے پر اگلے پروگرام جو مسلمانوں اور
 تبلیغی نصاب پر مشتمل تھا۔ اطفال کے
 سامنے پیش کیا گیا۔ آج بھی یہ پروگرام
 محترم جناب حافظ قدرت (مدرسہ)
 مبلغ ہامید نے پیش فرمایا۔ قرآن اللہ
 احسن الخیر اور اس پروگرام کے ساتھ
 دوسرے دن کے جملہ پروگرام اختتام
 پذیر ہو گئے اور اطفال کو شب بخیر کیا
 تھیں۔ ان مہراں اور روزانہ
 سالانہ اجتماع اطفال کے تبرکات کا آغاز

علی العیوب میداری اور باجماعت نماز فجر سے
 ہوا۔ نماز کے بعد درس حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم
 دیا گیا اور پھر عزیمت و مقصود الحق نے
 نے دیا۔ آپ نے ہماری تشریح کی سبھی حدیث اعمال
 کا دار و مدار نیکوں پر ہے تشریح کے ساتھ
 بیان کی۔ درس کے بعد حفظ قرآن کریم اور
 بیت بازی کے مقابلے منعقد ہوئے۔ بیت بازی
 کے مقابلے میں یہ بات قابل ذکر ہے کہ مس
 کم سن بچوں کو سب سے زیادہ دقت پڑتی
 ازل لہذا نکتہ کے وقفہ کے بعد فاسل مذکور
 مقابلوں کا پروگرام تمام کبھی فاسل اور
 فاسل فاسل کے ہجے کیلئے تھے۔ کھیلوں ختم
 ہوئے اور اس کے بعد عام معاملات کا مقابلہ شروع
 ہوا۔ یہ ایک قسم کا نفاذی انٹرویو تھا جس میں
 بچوں سے سچے معائنات تھے وہی اور عام سوالات
 کے سوالات دیانت کے اور بچوں نے جوابات
 دئے۔ پھر لایہ تک یہ مقابلہ جلاوی دا اور ان کے
 ساتھ ہی اجتماع کے مولانا اور مددگاروں
 کیلئے پڑھ کر گئے۔ اب وقت ہی تقریب کے
 منعقد ہونے کا وقت تھا جس میں حضرت
 خلیفۃ المسیح اوقات ایدہ اللہ تعالیٰ نے
 احمدی بچوں سے خطاب فرمایا تھا۔

حضرت خلیفۃ المسیح اوقات ایدہ اللہ تعالیٰ کا
 محبت سے خطاب
 بہت حضرت خلیفۃ المسیح اوقات ایدہ اللہ تعالیٰ
 ان کے خطاب کے اطفال کے مقام (اجتماع میں
 تشریف لائے۔ جن میں اطفال محترم رفیق احمد
 صاحب نائب اور آل کے نائبین نے حضور
 کا اظہار کر کے استقبال کیا۔ اس موقع پر
 پر مجلس اطفال بڑے اطفال کے ایک جگہ
 و چونکہ دستہ نے حضور کو صلیبی دی اور شاہ
 پر ایک کا مظاہرہ کیا جس پر حضور نے انہماک
 خوشنودی فرمایا۔ بعد ازاں اطفال اور
 منتظمین اطفال کے ساتھ حضور کا ایک
 گروپ فوٹو ہوا اور پھر حضور صاحب کے
 طرف تشریف لائے حضور کے سٹیج پر
 جلوہ افروز ہوتے ہی تمام اطفال حضور
 نے اکرام میں کھڑے ہو گئے اور حضور کے
 کرسی پر متمکن ہونے پر لبہ خورشیدی اور
 سکون سے بیٹھے تھے۔ کار و روٹی کا آغاز
 تلاوت کلام پاک سے ہوا اور عزیمت و مقصود
 ربوہ لہ کی۔ جس کے بعد عزیمت و مقصود
 آنگن صاحب نے مدعیین کی ایک قسم خوش الحان
 سے پڑھوائی۔
 حضور نے تشہد اور سورہ فاتحہ کی تلاوت
 کے بعد فرمایا کہ
 آپ بچے چونکہ خدام الاحمدیہ کے اجتماع میں

شامل نہیں ہوتے اور جو باتیں میں وہاں ہوتی ہیں
 ہوں۔ وہ آپ سن نہیں سکتے۔ اگلے بعض باتیں
 کہنے اور نصیحت کرنے کے لئے میں یہاں آپ کے
 پاس آیا ہوں۔
 سب سے پہلے حضور نے جسمانی صفائی پر زور
 دیتے ہوئے فرمایا کہ بعض بچے جسم کی صفائی نہیں
 دیکھتے۔ ہمارے ملک میں عام طور پر نر و زکام
 کی شکایت رہتی ہے اور والدین بچوں میں
 اس کی روایت نہیں کرتے جس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے
 کہ بچوں کے ناک سینے رہتے ہیں اور ان کے
 رہنے کی عادت پڑ جاتی ہے۔

حضور نے فرمایا کہ ہمیشہ بچوں کو وضو
 کرتے رہنے چاہئے تاکہ روزانہ دن میں کم از کم پانچ
 دفعہ وضو کرو۔ جو سب سے نیکو رہتے ہیں ان
 کو خصوصیت سے اچھی طرح دیکھا جائے۔ محترم
 بچا کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے صفائی پر زور دیتے
 ہوئے فرمایا ہے کہ تمہارا ناک سے نکالو
 اور اگر تمہارے توہم کے بعد منہ اور دونوں
 کو مٹا کر۔ اس کا جہاں جسمانی فائدہ ہے
 وہاں معاشقہ فائدہ بھی ہے۔ حضور نے
 فرمایا کہ آپ بچا کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے بچے ہیں
 آپ نے ساری دنیا کو اپنے سینوں سے لگا رکھا ہے
 اور یہاں صحبت سے دنیا کے دنوں کو جیتنا
 اور یہاں کا تقاضا ہے کہ ہر روز کے قرآن
 اور ان کو اپنے سینے سے لگا کر۔ اگر تم بھی
 عیسائی یا دھرم کے پاس جاؤ تو
 جانتی طرح صاف ستھرا ہو اور ہمارے منہ سے
 بڑا ہی ہو۔ تو اس کو لیکھ اور حضرت محمد صلی
 حضور نے فرمایا کہ حضرت بچا کریم صلی اللہ علیہ وسلم
 کے مہوٹ ہونے کا مقصد یہ تھا کہ ان کی
 کی صحیح تربیت کے لئے نبوت کا سلسلہ حیات
 تک کے لئے تھا۔ ایک وقت کہ ہر مسلمان اس سلسلہ
 احوال کو بھول گئے۔ اس بنیادی اصول کے
 بھولنے کی وجہ سے آئندہ نہیں آتے آیت
 کمزور ہوتی ہے۔ اور دنیا کی بنیاد کو
 ہوتی۔ اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ قبول خود بھی
 کوہر رہے۔ لیکن مسلمان کے لئے شہادتی دہا
 دنیا اس وقت کے ہے۔ جب اللہ کی رضا حاصل
 کریں گے۔ بلا حضور نے فرمایا کہ آپ بچا کریم
 صلی اللہ علیہ وسلم کے بچے ہیں۔ آپ کو کوشش
 کرنی چاہئے۔ آپ صلی اللہ علیہ وسلم کے شاگرد
 بنی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی ذریعہ بن جائیں
 حضور کو پڑھ کر اور صحبت سے لگا کر۔
 تک نیاری رہا۔ اختتام پر حضور نے دعا فرمائی کہ
 پھر وہاں تشریف لے گئے۔
 تقسیم انعامات کی تقریب
 حضور کے تشریف لے جانے کے بعد زیر صدر
 محترم صاحبزادہ روزنامہ اور صاحبزادہ
 (ملکی مشیر)

دوای فضل الہی اولاد زینہ کیلئے
 جن عورتوں کے دل لڑکیاں ہی لڑکیاں پیدا ہوتی ہیں ان کے استعمال سے بفضل تعالیٰ لڑکا پیدا ہوتا ہے
 قیمت مکمل کو رس نو ماہ سولہ روپے تیار کردہ دلاخانہ خدمت خلق دہلی

بزرگانِ سلف

حضرت امام موسیٰ کاظم رحمۃ اللہ علیہ

حضرت امام موسیٰ کاظمؑ شیعوں کے ساتویں امام تھے اللہ کے والد ماجد حضرت امام جعفر صادقؑ تھے ان کی والدہ محترمہ کا نام حمیدہ خاتون تھا جو اندلس کی رہنے والی تھیں۔ آپ بہت عابد اور سخی تھے۔

ولادت حضرت امام موسیٰ کاظم ۶ صفر ۱۲۸ ہجری مطابق ۷۳۵ء دریم تہذیب بغداد ابواب جوبابین کے درمیان سے پیدا ہوئے

نام نامی آپ کا نام حضرت موسیٰ علیہ السلام کی نسبت سے موسیٰ رکھا گیا۔ لقب۔ نجاشی مشہور ہیں ہے آپ سب سے بڑے تقویٰ کے ساتھ صحن سلوک سے پیش آتے اور غصہ کو پی جاتے تھے لیکن "والسکاک ظمیں الغیظ" موسیٰ کی صفت عظیم سے متعلق ہے۔ خوش خلق اور اسان آپ کا شیوہ تھا۔

کثیت۔ ابوالحسن، ابو الیمین ابوعلی ابو عبد اللہ تھے۔ آپ کے عمہ سے مسلمانوں کے بادشاہ عرب مروان، ادرسفاح، سفید، مہدی، ہادی اور ہارون رشید تھے۔ آپ نے بعد مروان ۱۲۸ ہجری کو پیدا ہوئے اور بعد ہارون رشید ۱۸۳ ہجری کو وفات پائی۔

آپ کے بڑے بزرگ اہل بیت سے ہیں کی طرف اہمیت فرقہ مذہب ہے اللہ کا انتقال اپنے والد محترم حضرت امام جعفر صادقؑ کی زندگی میں ہوا تھا۔ حضرت امام ابو عبد اللہ سے حضرت امام موسیٰ کاظم کی ملاقات رہتی تھی۔

خصائص اخلاق

حضرت امام موسیٰ کاظم رحمۃ اللہ علیہ صفا وسیعہ اور ولی اللہ تھے جب آپ نماز پڑھتے تو غیر معمولی قدرت ہادی ہوجاتی تھی، عجیب سی خاموشی رہتے جب کوئی سوال کرتا تو اس میں نگہ میں جواب دیتے۔ قرآن مجید نہایت دلکش آواز اور رفت سے پڑھتے تھے۔ آپ کی تصنیف سزا امام موسیٰ کاظم مشہور ہے۔ بہت ہی شہری پر احسان فرماتے اور ہر ایک سے شکرہ پیشانی اور سعادت سے پیش آتے

آپ اللہ تعالیٰ کے پیارے اور مخلوق خدا کو ہمیشہ صراطِ مستقیم کی بات کرتے اور خدا وسیع تھے اس لئے آپ سے بے شمار کرامات صادر ہوئیں۔ سلطنت عباسیہ کے شان عموماً سادات حضرات کے مخالف رہے کیونکہ ان کو خوف تھا۔ لوگ ان کی عزت و تکریم اور اقتدار کرنا اپنا سزا بیان سمجھتے تھے۔ شان سلطنت عباسیہ کو ڈر تھا کہ ہمارے غلام علم سعادت بلند نہ کر لیا اس لئے ان پر کڑی نگرانی رکھتے بلکہ عثمان کی طرف سے دکھوں تکبیروں اور قید و بند کا شکار ہوتے۔ غریب و دھن منہ سے تھے ان کو دنیاویوں کی بادشاہوں سے کوئی تعلق نہ تھا۔

چنانچہ حضرت سید محمد علیہ السلام حضرت امام موسیٰ کاظم رحمۃ اللہ علیہ کا ایک ایمان ان فرزند شان بیان فرماتے ہیں کہ:-

و خدا جب یہ کام کو کرانا ہی چاہتا ہے تو گردن سے بڑھ کر بھی کر دیتا ہے اس کے منانے کے عجیب عجیب رنگ ہیں۔ چنانچہ ایک مسلمان بادشاہ کا ذکر ہے کہ اس نے امام موسیٰ کاظم کو کسی وجہ سے قید کر لیا ہوا تھا خدا کی قدرت دیکھ مانتے بادشاہ نے اپنے وزیر اعظم کو نصیحت فرماتے کہ وقت کے وقت ملوایا اور نہایت سخت تاکید کی کہ جس حالت میں ہو اسی حالت میں اچھا دینا کہ باقی دینا بھی تم پر حرام ہے وزیر حکم پاتے ہی ننگے سر ننگے بدن فوراً حاضر ہوئے اور اس جلدی اور گھبراہٹ کا باعث دریافت کیا۔ بادشاہ نے اپنا ایک خطاب بیان کیا کہ میں نے خطاب دیکھا ہے کہ ایک حبشی آیا اور اس نے گنڈا سے کی

قسم کے ایک بھاری سے مجھے ڈرایا اور دھمکایا ہے اس کی شکل نہایت پر ہیبت اور طنزناک ہے۔ اس نے مجھے کہا ہے کہ امام موسیٰ کاظم کو دیکھو چھڑ دو دوزخ میں نہیں ہلاک کروں گا۔ اور اسے ایک نزار پھینک دے کہ جہاں اس کا جی چاہے رہنے کی اجازت دو۔ سو ابھی جاؤ اور امام موسیٰ کاظم کو قید سے رہا کر دو۔ چنانچہ وزیر اعظم قید خانہ میں گئے اور قیل اس کے کہ وہ اپنا عذیب خاطر کرتے امام موسیٰ کاظم سے ملے اور پچھلے خطاب سن لو۔ چنانچہ انہوں نے اپنا خطاب پڑھا بیان کیا کہ اللہ تعالیٰ نے مجھے بشارت دی ہے کہ تم آج ہی قیل اس کے کہ صبح سو قید سے رہا کئے جاؤ گے عرض یہ ہی مخاطب لے کے اقتدار کے نشانات

درمخاطبات جلد ۱۰ ص ۱۰۱، المکرم ۲۲ مارچ ۱۹۰۸ء

وفات حضرت امام موسیٰ کاظم رحمۃ اللہ علیہ نے ۲۵ رجب ۱۸۳ ہجری کو ۵۵ سال کی عمر میں وفات پائی۔ آپ کی مختلف بیوریوں سے ۱۹ ستمبر اور ۱۸ دسمبر ان تھیں۔

داخر دعوانا ان الحمد لله رب العالمین۔

(عبدالحق صاحب دہلی)

امانت تحریک جدید کی اہمیت

کے متعلقہ

سیدنا حضرت المصالح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد

سیدنا حضرت المصالح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ امانت تحریک جدید کی غرض و غایت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

یہ چیز چندہ تحریک جدید سے کم اہمیت نہیں رکھتی اور پھر اس میں بہت سے کام ہیں جو اس طرح تم پس انداز کر سکتے۔ اور اگر کوئی شخص اپنے عمل سے ثابت کر دیتا ہے کہ اس کے پاس جتنی جائداد ہے اتنی ہی قربانی کی روح اس کے اندر موجود ہے تو اس کا جائیداد پیدا کرنا بھی دین کی خدمت سے ہے اور اس کا دنیا کمانے میں وقت لگانا نماز سے کم نہیں ہے یا درکنہ چاہیے کہ یہ چندہ ہمیں اس سے بہتر ہے اور نہ ہی چندہ میں وضع کیا جا سکتا ہے۔ یہ سلسلہ کی اہمیت اور شوکت اور مالی حالت کی مضبوطی کے لئے ہماری رہے گی۔

غرض یہ تحریک ایسی اہم ہے کہ میں تو جب بھی تحریک جدید کے مطالبات کے متعلق غور کرتا ہوں اور سمجھتا ہوں کہ امانت فساد کی تحریک ایسی ہے جو کوئی نہیں کر سکتا اور غیر معمولی چندہ کے اس فساد سے ایسے ایسے کام ہوئے ہیں کہ جاننے والے جانتے ہیں وہ ان کی عقل کو حیرت میں ڈالنے والے ہیں

(افسوس امانت سے تحریک جدید روک)

دوائی ناگ کبیر (گھونٹ کی چوٹی)

ہمزہ ستوں۔ ہاتھ کی خرابی۔ بخار اور درد

ہضم نہ ہونے کا شہ طیبہ علاج۔

تجربہ فی تولدہ پیکر شش پیسے

تیار کردہ وواخانہ خدمت خلق ریلوے

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار افضل خود خرید کر پڑھے

واقفین وقف عارضی کی فہرست

۲۳۳۸۳	مکرم محمد شہر صاحب چشتی - گوجرانوالہ
۲۳۳۸۳	چوہدری علی احمد صاحب انور - کراچی
۲۳۳۸۴	شیر احمد صاحب - گڑھی عبدالحمید - ضلع ڈوب شاہ
۲۳۳۸۵	میر ظفر انبال صاحب رجبہ
۲۳۳۸۶	بدایہ الدین صاحب رجبہ
۲۳۳۸۷	چوہدری علی احمد صاحب - چک شاہ پور - ضلع شیخوپورہ
۲۳۳۸۸	محمد شفیق صاحب - کوٹ دیالی داس - ضلع شیخوپورہ
۲۳۳۸۹	موری عبد اللطیف صاحب پسر پوری - گوبازار - رجبہ
۲۳۳۹۰	ناصر محمد الجلیل صاحب - جاگیر - ضلع ہزارہ
۲۳۳۹۱	علت علی صاحب چک ۱۵۱ - ضلع مظفر پارک
۲۳۳۹۲	چوہدری محمد شفیق صاحب کچھو کچھو - ضلع سیالکوٹ
۲۳۳۹۳	نذیر احمد صاحب - کچھو کچھو - ضلع سیالکوٹ
۲۳۳۹۴	سبارک احمد صاحب - کوٹ مولا بخش - ضلع ڈوب شاہ
۲۳۳۹۵	خلیل احمد صاحب - سیالکوٹ شہر
۲۳۳۹۶	میان نذیر احمد صاحب بیٹ - کوٹ ڈیٹل - ضلع سیالکوٹ
۲۳۳۹۷	غلام نبی صاحب کھیو باہر - ضلع سیالکوٹ
۲۳۳۹۸	نصیب احمد صاحب چک ۱۵۱ پور - ضلع شیخوپورہ
۲۳۳۹۹	ناصر احمد صاحب چک ۱۵۱ پور - ضلع شیخوپورہ
۲۳۴۰۰	چوہدری غلام فرید صاحب - چک ۳۳ دعا دادا - ضلع شیخوپورہ
۲۳۴۰۱	غلام رسول صاحب گھوڑا ل چک ۱۵۱ پور - ضلع لاکھ پور
۲۳۴۰۲	ملک عبدالستار صاحب ٹھٹھہ ناچریاں - ضلع شیخوپورہ
۲۳۴۰۳	مکرم چوہدری علی احمد صاحب - چک ۲۱۹ - انڈیا گورنمنٹ
۲۳۴۰۴	محمد علی صاحب بیلی ناول - ضلع سیالکوٹ
۲۳۴۰۵	بہر دین صاحب میاری ناکس - ضلع سیالکوٹ
۲۳۴۰۶	چوہدری محمد منیر صاحب گھنٹیاں - ضلع سیالکوٹ
۲۳۴۰۷	غلام نبی صاحب - منڈیکے پیریاں - ضلع سیالکوٹ
۲۳۴۰۸	چوہدری محمد رفیق صاحب چک ۳۸۹ - ضلع مظفر گڑھ
۲۳۴۰۹	چوہدری محمد شفیق صاحب چک ۵۰۰ اور - ضلع بہاولپور
۲۳۴۱۰	غلام رسول صاحب - مبارک پور - ضلع سیالکوٹ
۲۳۴۱۱	چوہدری فیض احمد صاحب مبارک پور - ضلع سیالکوٹ
۲۳۴۱۲	رشید احمد صاحب - بھڈال - ضلع سیالکوٹ
۲۳۴۱۳	مسعود احمد صاحب - بھڈال - ضلع سیالکوٹ
۲۳۴۱۴	چوہدری محمد حنیف صاحب چک ۱۵۱ پور - ضلع لاکھ پور
۲۳۴۱۵	چوہدری فضل قادر صاحب چک ۱۵۱ پور - ضلع شیخوپورہ
۲۳۴۱۶	میان غلام محمد صاحب زرگی گڑھ - ضلع سیوال
۲۳۴۱۷	شیر محمد صاحب رجبہ - ضلع حیات
۲۳۴۱۸	ابراہیم محمد خان کوٹ فتح رانی - ضلع زید خان پٹان
۲۳۴۱۹	محمد رفیق صاحب بچی - کوٹ نیشنل - ضلع سیالکوٹ
۲۳۴۲۰	محمد یوسف صاحب کچھو کچھو - ضلع سیالکوٹ
۲۳۴۲۱	رمو کوئی محمد علی صاحب - باری جنت ڈان - ضلع گوجرانوالہ
۲۳۴۲۲	رشید احمد صاحب - دارالرحمت شرقی رجبہ - ضلع حیات
۲۳۴۲۳	مکرم ذریعہ صاحب المیہ مکرم محمد ایوب خان صاحب کلباٹ
۲۳۴۲۴	مکرم محمد رفیق صاحب ثاقب - مالنگہ اونچے - ضلع گوجرانوالہ
۲۳۴۲۵	محمد انبال صاحب رجبہ
۲۳۴۲۶	فضل محمد صاحب گرجہ - چک ۳۳۵ گڑھ پور - ضلع لاکھ پور
۲۳۴۲۷	فضل محمد صاحب گرجہ - چک ۳۳۵ گڑھ پور - ضلع لاکھ پور
۲۳۴۲۸	مرزا عبدالرشید صاحب - بیٹھو - ضلع مظفر پارک

تعمیر مساجد ممالک بیرون کیلئے وقفہ لینے والے مخلصین

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے بن مخلصین نے سیدنا حضرت اسماعیل امجدی (رضی اللہ عنہ) کے لئے وقفہ لینے والے مخلصین اور ان کے اولاد کی ایک فہرست مندرجہ ذیل ہے، جن کا نام اللہ اسحاق - دیوبند مخلصین بھی مبینا حضرت اسماعیل امجدی کے مبارک ارشاد کی تعمیل میں حصہ لیکر اللہ امجدیوں

- ۳۱ - جاحظ احمدی کراچی بدلیہ مکرم مرزا عبدالرحمان صاحب محاسب ۱۳ - ۲۲۰
- ۳۲ - ظفر کرم صاحب کار بدیش کراچی ۱۰۰ - ۱۰۰
- ۳۳ - مکرم ڈاکٹر عبدالغنی صاحب کراچی ۱۰ - ۱۰
- ۳۴ - مختار بیگم صاحبہ سولانا بہاول ناک خان صاحب کراچی ۱۰ - ۱۰
- ۳۵ - نذیر احمد صاحب شمشور ۵۰ - ۵۰
- ۳۶ - مختار دالود صاحبہ مبارک بیگم صاحبہ ۱۰ - ۱۰
- ۳۷ - مکرم جی ایم ودان پیشل صاحبہ ۱۰ - ۱۰
- ۳۸ - چوہدری شیر محمد صاحب آت بیک کٹ دارالانصاریہ ۱۳ - ۱۳
- ۳۹ - مختار الہیہ صاحبہ چوہدری محمد سید علی صاحبہ کٹ دارالانصاریہ ۵ - ۵
- ۴۰ - مجاز امجدی چک ۱۵۱ پور - ضلع مظفر پارک ۱۵۸ - ۱۵۸

(دیکھیں احوال اول تحریک حیدرہ رجبہ)

برائے توجہ یگانہ ابا اللہ

اعلان امتحان لیجنہ امار اللہ زیر انتظام شعبہ تعلیم لیجنہ امار اللہ

۲۰ نومبر بروز اتوار ۱۳۰۰ء کو معیار دوم کا کشتی زح اور دسویں سپاہی کا باقاعدہ امتحان ہو گا۔

معیار اول کے لئے سورہ بققرہ کا آٹھ سو ان اور نواں رکوع از تقریباً ۱۰ صفحہ ۵ تا ۱۰ تا ۱۵ اور کشتی زح شامل تھا ہو گی۔

نوٹ :- اس امتحان کے پرچے بھجوانے جاتا ہے، لیکن امتحان دلا کر حل بھجوانے (سیکڑی تعلیم لیجنہ امار اللہ مرکز بہاولپور)

ماہنامہ تحریک حیدرہ

ماہنامہ تحریک حیدرہ کا شمارہ ۵ تاریخ کو اول ڈاک کر دیا گیا ہے۔

محکمہ ڈاک کی تازہ ہدایات کے مطابق اس ماہ پرچہ اس ترتیب کے ساتھ بھیجا گیا ہے کہ جس ڈاک خانہ یا پتہ پر چھے جاتا ہے اس کو ایک ہی نمبر میں باندھ کر متعلقہ پوسٹ صاحب کے نام پر تہ تقسیم دوات کئے گئے ہیں۔ تاکہ پرچہ ضائع نہ ہو۔

اگر پتہ کسی دوست کو پرچہ نہ ملے تو متعلقہ ڈاک خانہ سے دریافت فرما کر ذرا ہدایت کرا لیا جائے۔ پرچہ رشتہ دار اللہ دوبارہ بھیجا جائے گا۔ (مہینہ گنگہ ایڈیٹر)

درخواست ہائے دعا

- ۱ - عزیزم فیض محمد سکوٹر کے حادثہ میں زخمی ہوتے تھے۔ ابا ٹائم اور بازو کی حالت ٹھیک ہے۔ لیکن زخمی بے حد ہے۔ اسباب کرام کی خدمت میں دعا کے لئے عرض ہے۔
- ۲ - دیوان جنر محمد نائب امیر جماعت ہائے (حیدرہ ڈیرہ خانہ پٹان)
- ۳ - محرم چوہدری یوسف علی صاحب سابق بیچ اسٹیکر عمر سے بیمار ہیں۔ ہڈیوں کی حالت ان کی صحت کے لئے دعا کریں۔
- ۴ - محمد یوسف صاحبہ رجبہ - دیوبند - جماعت ہائے (حیدرہ ڈیرہ خانہ پٹان)
- ۵ - میر خاتون (دادلہ بردار محمد شریف صاحبہ) کو کئی گنا تحصیل و دیگر کاموں سے رنج و آہٹ ہے۔ میں سخت بیمار ہیں۔ مین ماہ پرچہ کران پر فانی کا کام ہوا تھا۔ چینی پھر سے صحت مند ہیں۔ دعا جماعت سے دعا کرتے دعا ہے کہ کشتی مطلقاً کمال شفا عطا کرے اور لمبی زندگی دے سکے۔
- ۶ - بردار چوہدری دادو صاحب حنیف سنگھ (گلیاں) کو کئی گنا تحصیل و دیگر کاموں سے رنج و آہٹ ہے۔ میں سخت بیمار ہیں۔ مین ماہ پرچہ کران پر فانی کا کام ہوا تھا۔ چینی پھر سے صحت مند ہیں۔ دعا جماعت سے دعا کرتے دعا ہے کہ کشتی مطلقاً کمال شفا عطا کرے اور لمبی زندگی دے سکے۔

حیدرہ ڈیرہ خانہ پٹان (حیدرہ ڈیرہ خانہ پٹان)

دیوبند میں نیشنل باسکٹ بال چیمپئن شپ کا آغاز

(بقیہ صفحہ اول)

دیوبند میں اور شرکت کرنے والی تمام ٹیموں کے اپنے اپنے پرچموں سے مزین اور باسکٹ بال کے کھلاڑیوں اور شائقین سے پرستار تشریف لاتے۔ جملہ حاضرین نے احتراماً کھڑے ہو کر آپ کو خوش آمدید کہا اور شرکت کرنے والی ٹیمیں بھی ایک خاص ترتیب کے ساتھ کورس کے دریاں صاف بستہ ایستادہ تھیں۔

نیشنل چیمپئن شپ کا افتتاح

محترم مکنز صاحب کے صدر جگہ پر تشریف فرما ہونے کے بعد نیشنل چیمپئن شپ کی افتتاحی تقریب کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا۔ یہ وہ گزشتہ سال کے نیشنل چیمپئن شپ کا وائس چیمپئن کے پٹن سید جاوید حسن نے آگے ہاکو شرکت کرنے والی جملہ ٹیموں اور ان کے کھلاڑیوں کی طرف سے باسکٹ بال کے قواعد اور اس کی شانہ و ادبیات کا پورا پورا احترام کرنے کا حلف اٹھایا۔ ہدایات آرگن آؤٹنگ سکریٹری پرندہ چورھی جملی صاحب آف ٹی۔ آئی کالج دیوبند کی درخواست پر محترم مکنز صاحب نے بلند آواز سے

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ پڑھنے کے بعد فرمایا میں پرندہ چورھی نیشنل باسکٹ بال چیمپئن شپ کے افتتاح کا اعلان کرتا ہوں!

آپ کے اس اعلان کے ساتھ ہی رنگ رنگ کے کثیر التعداد عیار سے حضار میں چھوڑے گئے۔ اور یہی پرندہ چورھی نیشنل چیمپئن شپ کی رعایت سے کے بعد چھوڑے پندرہ پٹانے چھانٹے گئے۔ جو ہی عیار سے نفا میں بند ہوئے اور پٹانے چلے اور افتتاحی میچ کی دونوں ٹیموں یعنی پاکستان آرمی اور پاکستان ایئر فورس میدان میں نکل کر صاف بستہ ایستادہ ہو گئیں۔ آرگن آؤٹنگ سکرٹری نے محترم مکنز صاحب سے فسر د آخرواً ان کا تدارک کرایا۔ تعارت کے بعد چورھی مکنز صاحب کورس سے صدر جگہ پر واپس تشریف لائے۔ ریفیو کی حوسن نفا میں گونجی اور افتتاحی میچ کا آغاز ہوا۔

شاہدار افتتاحی میچ

ملک کی دو نمایاں اور نامور ٹیمیں

دوسرے کے مقابلے میں دونوں ہی نے مثلاً ذرا کھیل کا مظاہرہ کر کے شائقین سے مزین حاصل کی۔ شروع ہی سے آرمی کا پلہ بھاری تھا ہاٹھ ٹائم تک دوڑوں کا سکوڑی لڑتی رہا۔ ۳۰ اور ۲۰ تھا۔ ہاٹھ ٹیم کے برابر ایئر فورس نے نسبتاً زیادہ سرگرمی اور جذبہ و جوش کا مظاہرہ کرتے ہوئے اپنے بالادست حریف کا خوب جان توڑ مقابلہ کیا اور دونوں طرف سے بڑھا بڑھی کے ساتھ پورا ٹیم سکور ہونے لگے اور ایک پورے تین گنہ میچ آ کر دو گنہ کے سکور کا باہمی فرق بہت بڑھا گیا۔ نام نہاد اور بیل محسوس ہونے لگا۔ گزشتہ ایئر فورس ایک دو پونٹس سے بازی سے جاتے لیکن آرمی کے جواروں نے جو پہلے ہی بہت جوش میں تھے ان کی پیش نہ جانے اور بالآخر سو سے مقابلہ میں ۷۶ پونٹس سے یہ میچ جیت گیا۔ آرمی کے کل اور ایئر فورس کے تشریف بہت بلند پایہ کھیل کا مظاہرہ کیا اور ان کا انفرادی سکور علی الترتیب ۱۸ اور ۲۲ رہا اور یہی دونوں ٹیموں کا سب سے زیادہ انفرادی سکور تھا۔

دیگر جان توڑ مقابلے

افتتاحی میچ اور نائزوں کے وقفے کے بعد ملک کی نامور ٹیموں کے درمیان تین اور جان توڑ مقابلے ہوئے۔ جن کا سلسلہ پہلی کاروشی میں رات کے دس بجے تک جاری رہا۔ محترم صاحبزادہ مرزا طاہر صاحب مدد مجلس صدر الاحمدیہ مرکز دیوبند نے ہماں حضور کی سرپرستی سے تشریف فرما کر یہ مقابلے دیکھے۔ یہ مقابلے پاکستان وائس چیمپئن اور وائس چیمپئن پاکستان آرمی کے مابین ہوئے اور لاہور و وائس چیمپئن اور لاہور و وائس چیمپئن کے مابین ہوئے اور لاہور و وائس چیمپئن اپنے اپنے مقابلے سے نرا نرا پونٹس سکور کر کے کامیابی حاصل کی ان میچوں کا تفصیلی نتیجہ درج ذیل ہے:-
(۱) دیوبند (۸۲) بمقابلہ پولیس (۵۹) عرفان ۳۳ — دیوبند ۱۵
(۲) سرگودھا (۵۵) بمقابلہ راولپنڈی (۴۰) شاہد سیدی ۱۶ — سن ۸
(۳) لاہور (۶۸) بمقابلہ کراچی (۵۹) آغا رشا ۲۰ — شیٹلہ بال ۲۴
شرکت کرنیوالی ٹیمیں اس پندرہویں نیشنل باسکٹ

مجلس اطفال الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع

(بقیہ صفحہ اول)

صدر خدام الاحمدیہ مرکز بتقسیم انعامات کی تقریب منعقد ہوئی۔ عزیمت لعی احمد طارق ننگانہ صاحب نے کلام محمود سے ایک نظم خوش الحانی سے پڑھ کر سنائی۔ اور اس کے بعد محترم صاحبزادہ صاحب نے علمی اور ورزشی مقابلوں میں اول دو دم اور سوم انعام حاصل کرنے والے بچوں میں انعام تقسیم فرمائے۔ تقسیم انعامات کے بعد محترم صاحبزادہ صاحب مسز احمد صاحب نے اطفال الاحمدیہ سے نصف گھنٹہ تک پڑھنا نصاب خطاب فرمایا۔ آپ کی تقریر اطفال میں شائع ہو چکی ہے۔ اپنی تقریر کے اختتام پر آپ نے لمبی اجتماعی دعا کروائی اور سالانہ اجتماع اطفال بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔

الحمد للہ۔ اطفال کو رخصت کرنے کے بعد شیخ ہتم صاحب اطفال کو محترم مرتضیٰ احمد صاحب تاقب نے اطفال کو بعض قیمتی ہدایات دیں اور خدام الاحمدیہ کے اجتماع کی اختتامی تقریب میں شرکت کرنے کی ہدایت کی۔ چنانچہ سارے نین بچوں تمام اطفال اس تقریب میں شامل ہوئے اور حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی تقریر اور پینڈیہ سے مستفید ہوئے۔

منتخبین حضرات

- ۱۔ اطفال کے اجتماع میں علمی مقابلوں میں منصف کے فرائض ادا کرنے والے احباب کے نام یہ ہیں:-
- ۱۔ محترم سید عتیق صاحب نائب ولی التشریح تحریک جدید دیوبند۔
- ۲۔ محترم حافظ قدرت اللہ صاحب سابق مبلغ ہالینڈ۔
- ۳۔ محترم مولوی فضل الہی صاحب شیر سالی مبلغ مارنیس واغریق۔
- ۴۔ محترم مختار احمد صاحب ہاشمی نظارت خدمت دولتوں دیوبند۔

۵۔ محترم سید عتیق صاحب مستظم اجتماع

۶۔ محترم ہاشمی صاحب مستظم اجتماع

۷۔ محترم سید عتیق صاحب مستظم اجتماع

۸۔ محترم محمد احمد صاحب مستظم وزارت

۹۔ محترم سید عتیق صاحب مستظم اجتماع

۱۰۔ محترم خواجہ عبدالمنون صاحب مستظم نظم و ضبط۔

محمد اسلم قریشی شاہ مستظم اشاعت سالانہ اجتماع اطفال

رجسٹرڈ ایڈیٹر ۵۲۵۲